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●本日の司会       （菅野 晋央副 SAA） 
 

 
 
 

●開会点鐘         （石岡 孝光会長） 
 
 

●ロータリーソング「我らの生業」斉唱 
 

 
 

 

●会務報告         （石岡 孝光会長） 
 

 12 月 8 日（水）クリスマス例会

には、会員の皆様をはじめ、奥様、

ご家族の皆様に多数ご参加をい

ただきましてありがとうござい

ました。そして、親睦委員長をは

じめ、委員の皆様には色々とご準

備をいただきお疲れ様でござい

ました。楽しいクリスマス例会を

開催できました。 

 先日、皆様にお伝えいたしました「東京都立小児総合医

療センターのためのハートフルカート及びクリスマスプ

レゼント」の贈呈式が 12 月 21 日（火）に医療センター

で病院長ご列席の元、実施されることとなりました。当ク

ラブは 10 万円を協賛しております。私と岡野幹事で出席

をして参ります。次週またご報告させていただきます。 

  

 今年度、西野会員、志賀会員、成田会員に米山功労者に

なっていただきました。ありがとうございました。 

 地区より 2021-22 年度 「第 2 回米山記念奨学セミナ

ー」のご案内（オンライン開催）が届いております。 

日時：2022 年 1 月 20 日（木） 

第 1 部：15:00～15:52 

【テーマ：52 分でわかる！ 米山奨学事業】 

（登録不要、Zoom アクセス先につきましては、事務局ま

でお問い合わせください。） 

 
 

●幹事報告         （岡野 景子幹事） 
 

東京ピースウィングロータリーE

クラブより奉仕活動に関するご

報告をいただきました。情報共有

ということで、皆様にはメール配

信いたしましたので、お時間のあ

る際に是非動画をご覧ください。 
  
 

 東京青山ロータリークラブの事務局が移転しましたの

で、御用のある方は事務局までお問い合わせください。 

  

 2021-22 年度第 2 期「新会員オリエンテーション」のご

案内が届いております。 

日時：2022 年 2 月 8 日（火）14：30～17：00 

場所：ホテルメルパルク東京 5F 瑞雲 

参加費：無料 

対象者：ロータリークラブ入会１年前後の会員 

 

 2 月 22 日（火）地区大会の本会議が開催されます。締

切りが今日までとなっておりますので、未返信の方は、返

信よろしくお願いいたします。 

 
 

●新会員卓話  
 

寺木 正人会員 

 私自己紹介はすでに終えてお

りますので、今日は地震をテーマ

にお話をさせていただきたいと

思います。地震はなぜ起きるのだ

ろうと考えますと、地球そのもの

の構造を考えなければなりませ

ん。地球は中心に核と呼ばれるも

のがあります。その外側にマント

ルと呼ばれるものが二層の構造になっておりまして、何

千キロの厚さで覆われています。マントルの外側に地殻

と呼ばれている陸地に相当するものがあります。「プレー
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トテクトニクス理論」の学説によって、地震や火山、地球

の歴史などが解明できるようになりました。 

 マントルは移動しています。その上に乗っている地殻

プレートも同じように動いています。プレートは 10 何枚

があり、それぞれが独立しています。日本には太平洋プレ

ート、ユーラシアプレート、フィリピン海プレートの 3 つ

が常にせめぎ合っています。日本海溝の中に太平洋プレ

ートは潜り込んでいて、そこに潜り込む時に時間と共に

ひずみが溜まって、そのひずみが爆発します。それが地震

の 1 つの原因です。 

 
 

太田 剛会員 

 本日は私の自己紹介と経歴に

ついてお話させていただきます。

私は 1965 年 2 月 4 日生まれの 56

歳です。妻と 20 歳の娘が 1 人と

私の母親の 4 人家族です。女性 3

人と男性 1 人ですので、なかなか

私の主義主張が通らず、難しい環

境の中で日々暮らしております。 

 私は昭島生まれの昭島育ちです。大学卒業の時に、就職

を考えるわけですが、文系ですので技術があるわけでも

ございませんし、通勤電車に乗って遠くまで行くのも辛

いなあと思い、家の目の前にあった昭和飛行機に電話を

して試験を受けたい旨を伝えました。面接の時になぜう

ちの会社を選んだのかと問われ、歩いて行けるところを

選びましたと正直に答えました。そしてその代わり絶対

遅刻はしませんという話はしました。そこで何とか合格

をいただいて、昭和飛行機に入社いたしました。 

 
 

西 優希会員 

 本日は、自己紹介と 1 つ皆様に

ご紹介したいことがあるのでお

話させていただきます。私は社会

保険労務士として立川で開業し

ております。今から 20 年前、交

換留学生のプログラムを利用さ

せていただき、熊本と大分の地区

から 1 年間、アメリカのニューヨ

ーク州のはじの雪深いところに留学をいたしました。そ

こで非常に多くの経験をさせていただきました。そのよ

うなお話を今藤さんとしていた時に、ロータリーに興味

があるなら是非やってみませんかとお声掛けいただきま

した。 

 私は新卒で入社して福岡で働いていたのですが、2 年後

くらいに私のパートナーがすごく大きな病気をしました。

彼は東京で就職をしていて、その時は 10 ヶ月くらい入院

をしました。私は仕事を辞めて東京に出てきました。その

時に社労士と関わりが深い分野で、自分にはこういった

知識が必要だなと思うことがありました。病気で休んで

いる時にどういった制度が使えるかや年金についてなど

について知る中で、知らないと使えない制度が沢山ある

ことが分かりました。自分とパートナーを守るために勉

強をはじめたのが社労士になるきっかけです。 

 今、がんの患者さんや障がいをお持ちの方が就労を継

続出来るような支援がしたいと活動を始めています。 

●ニコニコ BOX     （中村 重昭親睦委員） 

 
 
 
 

◎西野会員 

クリスマス会が誕生日にあたり、

蘭の花をいただきありがとうご

ざいました。 

 

○石岡会長 

寺木会員、太田会員、西会員、卓話ありがとうございます。 
 

○岡野幹事 

寺木会員、太田会員、西会員、卓話ありがとうございまし

た。 

 

○佐々木会員 

寺木さん、太田さん、西さん、ようこそロータリーへ、楽

しくやりましょう。 

 
 

●出席報告       （神野 次郎出席委員） 
 

 

会員数  49 名 

 

出席義務会員  48 名 

 

本日の出席  35 名 

 
 

 
 

●委員会報告    （佐々木 稔郎青少年委員） 
 

 12 月 19 日（日）子ども食堂の

クリスマス会を開催いたします。

そちらに岡野幹事より子供のお

もちゃを 100人分以上ご寄付いた

だきました。それから当日用に下

田会員よりお米を 100キロ買いま

した。その他、パン、うどん、ク

ッキー、お菓子、果物、弁当など

を皆さんにプレゼントします。コロナで仕事が減ってい

る方が多いので、今回は厚い支援を準備いたしました。関

心をお持ちの方は是非ご参加をよろしくお願いいたしま

す。 

 
 

●次週例会予定 （岡野 和弘プログラム委員長） 
 

 
 

12 月 22 日（水）18：30～ 

「新会員卓話」 

   北島 武会員 

   望月 真樹会員 

 
 
 

 

●閉会点鐘         （石岡 孝光会長）

 


